



7

ВЫСОКОАКТИВНОЕ ЩЕЛОЧНОЕ СРЕДСТВО ДЛЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ УБОРКИ

Назначение и область применения: высокоактивное сильнощелочное средство для удаления широкого спектра стойких жировых и других органических загрязнений и пятен, в том числе застарелых. Рекомендуется для генеральной уборки щелочестойких поверхностей в интерьере, в том числе для чистки ковровых покрытий и текстильной обивки, для очистки пористой и шероховатой плитки, обновления внешнего вида твердых напольных покрытий. Удаляет масло-жировые загрязнения, смазку, нефтепродукты, следы косметики, следы резины, свежие пятна кофе, чая и колы и другие сложные загрязнения. Борется с неприятными запахами, отбеливает пластик, отлично очищает межплиточные швы. Низкопенное - может использоваться с полумоечными машинами и ковровыми экстракторами. Для профессионального применения. Перед применением средства необходимо убедиться в том, что средство не повреждает поверхность. С осторожностью применять на глянцевых и других деликатных поверхностях. Не рекомендуется для очистки поверхностей из цветных металлов, мармолеума, резины, натуральной шерсти, шелка и других материалов и поверхностей, не стойких к воздействию щелочи.

Состав: вода, НПАВ (5..15%), АПАВ (< 5%), ароматизатор (<5%), консервант (<5%), комплексообразователи (<5%), щелочные компоненты и др. функциональные добавки.

Условия транспортирования и хранения: при температуре от +5 до +28 °С, вдали от прямых солнечных лучей и нагревательных приборов, в оригинальной упаковке с плотно закрытой крышкой. Хранить в недоступном для детей месте, отдельно от пищевых продуктов.

Разбавление: для локального спрей-клининга сложных загрязнений, выведения пятен, пре-спрея коврового покрытия перед основной чисткой: концентрат применяется без разбавления; для удаления следов резины: разбавление 1:2 с водой; для чистки ковровых покрытий и текстильной обивки при помощи коврового экстрактора, генеральной уборки твердых полов, очистки межплиточных швов: 1:10 с водой; для регулярной очистки полов с применением полумоечной машины: 1:100 с водой; для очистки прочих поверхностей: от 1:10 до 1:100 в зависимости от степени загрязнённости поверхности.

Применение: в соответствии с Технологическим регламентом RC-7; взболтать средство; нанести средство или его раствор на салфетку, губку или непосредственно на очищаемую поверхность; выдержать средство на поверхности непродолжительное время; протереть поверхность механически (тряпкой, щеткой, губкой или ручным падом); собрать раствор средства (при помощи тряпки или водососа); тщательно промыть поверхность водой. Применение при помощи полумоечной машины или коврового экстрактора - в соответствии с инструкцией производителя техники.

Меры предосторожности: Осторожно! Содержит щёлочь! Не глотать! Перед использованием ознакомиться со способом применения и маркировкой продукта. Не смешивать с другими химическими средствами. Не допускать попадания в глаза, на кожные покровы и слизистые оболочки. Использовать резиновые перчатки и средства защиты глаз. При попадании средства в глаза, на слизистые оболочки или кожные покровы промыть большим количеством проточной воды, при необходимости обратиться к врачу. При проглатывании прополоскать рот, выпить большое количество воды. Обратиться за медицинской помощью, по возможности показать маркировку продукта.



Объем	Арт.	Кол-во в коробке
0,5 л со спрей-насадкой	RC70105	20 шт.
5 л	RC70150	2 шт.

